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FAMILY

Comes with a mattress.

Read all instructions BEFORE assembly and USE of product.

KEEP INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE.

Adult assembly required.

Small parts may present choking hazard prior to assembly.
Enclosed please find simple step-by-step instructions to help you
quickly assemble your products. Before you begin we recommend
that you following the steps below:

1. Please read the instructions thoroughly.

2. |dentify all parts and hardwares

3. You will need the following tools:

Philips head screw driver

Flat head screw driver

Hammer

Do Not Use Power Dirills or Drivers

To protect your parts during assembly please place them on a soft
surface.

To clean surface use only water on a damp cloth. Do not use
window cleaners or cleaning abrasives as it will scratch the surface
and could damage the protective coating.

Please note that the warning sticker is placed on the cribs to keep parents and
caregivers informed it is a requirement by law under CPSC And ASTM.
We do apologize for any inconvenience this may cause you.

Scan the QR code to register your product

https://dreamonme.com/customercare/registration/

Scannez le code QR pour enregistrer votre produit
https://dreamonme.com/customercare/registration/




L'assemblage de ce meuble par un adulte est nécessaire.
Non-assemblées, les petites piéces présentent le risque d'étouffement.
Pour vous aider lors de I'assemblage de votre produit, veuillez trouver en
bas des instructions simples, en étapes. Avant de commencer
I'assemblage, les étapes suivantes sont vivement recommandées :

1. Lisez attentivement les instructions.

2. Identifiez toutes les piéces et la quincaillerie.

3. Vous avez besoin des outils suivants :

Tournevis cruciforme
Tournevis plat

Marteau

N'utilisez pas d'outils électriques.

Pour protéger les piéces pendant I'assemblage, placez-les sur une surface
souple.

Pour nettoyer la surface du meuble n'utilisez que de I'eau sur une lingette
humide. N'utilisez pas des nettoyants a vitre ou des nettoyants abrasifs, car
ils vont égratigner cette surface et endommager le fini.

Notez s'il vous plait que les étiquettes d'avertissement sur les lits de bébé sont
exigées par la loi de la CPSC et I'ASTM, qui exige la mise en garde des parents et
des personnes en charge des enfants. Nous nous excusons pour toute
inconvenance que cela pourrait vous causer.




A WARNING !

- FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS AND THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS
COULD RESULT IN SERIOUS INJURY OR DEATH.

- READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE ASSEMBLING CRIB. KEEP INSTRUCTIONS
FOR FUTURE USE.

USE ONLY MATTRESS/PAD PROVIDED BY DREAM ON ME WHICH MUST BE AT
LEAST 37-3/4 IN.LONG BY 23-3/4 WIDE AND NOT MORE THAN 2 IN.THICK.

- CHECK THIS PRODUCT FOR DAMAGED HARDWARE, LOOSE JOINTS, MISSING
PARTS OR SHARP EDGES BEFORE AND AFTER ASSEMBLY.A FREQUENT CHECK
SHOULD BE MADE DURING USE.DO NOT USE CRIB IF ANY PARTS ARE MISSING,
DAMAGED OR BROKEN.CONTACT DREAM ON ME INC.1532 S WASHINGTON AVE

PISCATAWAY TWP NJ 08854 FOR REPLACEMENT PARTS AND INSTRUCTIONAL
LITERATURE IF NEEDED.DO NOT SUBSTITUTE PARTS.

- TO REDUCE THE RISK OF SIDS, PEDIATRICIANS RECOMMEND HEALTHY INFANTS
BE PLACED ON THEIR BACKS TO SLEEP, OTHERWISE ADVISED BY YOUR
PHYSICIAN.

- STRINGS CAN CAUSE STRANGULATION! DO NOT PLACE ITEMS WITH A STRING
AROUND A CHILD’S NECK,SUCH AS HOOD STRINGS OR PACIFIER CORDS.

DO NOT SUSPEND STRINGS OVER A CRIB OR ATTACH A STRINGS TO TOYS.

- TO HELP PREVENT STRANGULATION TIGHTEN ALL FASTENERS. A CHILD CAN

TRAP PARTS OF THE BODY OR CLOTHING ON LOOSE FASTENERS.

- DO NOT PLACE CRIB NEAR WINDOWS WHERE CORDS FROM BLINDS OR DRAPS

MAY STRANGLE A CHILD.

- WHEN CHILD IS ABLE TO PULL TO A STANDING POSITION, SET MATTRESS TO THE

LOWEST POSITION AND REMOVE BUMPER PADS, LARGE TOYS AND OTHER

OBJECTS THAT COULD SERVE AS STEPS FOR CLIMBING OUT.

- WHEN CHILD IS ABLE TO CLIMB OUT OR REACH THE HEIGHT OF 35 IN.(89CM),

THE CRIB SHALL NO LONGER BE USED.

- DO NOT USE A WATER MATTRESS WITH THIS CRIB.

- NEVER USE PLASTIC SHIPPING BAGS OR OTHER PLASTIC FILM AS MATTRESS

COVERS BECAUSE THEY CAN CAUSE SUFFOCATION.

- INFANTS CAN SUFFOCATE IN GAPS BETWEEN A MATTRESS TOO SMALL OR TOO
THICK AND PRODUCT SIDES.ON SOFT BEDDING NEVER ADD A MATTRESS,
PILLOW,COMFORTER,OR PADDING.

THE PRODUCT,INCLUDING SIDE RAILS,MUST BE FULLY ERECTED PRIOR TO USE.

ALWAYS PROVIDE THE SUPERVISION NECESSARY FOR THE CONTINUED SAFETY
OF YOUR CHILD.WHEN USED FOR PLAYING,NEVER LEAVE CHILD UNATTENDED.

- IF REFINISHING, USE A NON-TOXIC FINISH SPECIFIED FOR CHILDREN'S

PRODUCTS.

- FOLLOW WARNINGS ON ALL PRODUCTS IN A CRIB. SEE HEAD PANNEL AND
MATTRESS SUPPORT FOR WARNINGS AND INSTRUCTIONS.

MADE IN CHINA




A MISE EN GARDE !

Le non-respect des avertissements et des instructions d'assemblage peut conduire a des blessures graves ou
ala mort.

Lisez toutes les instructions avant I'assemblage du lit. Gardez le manuel pour une utilisation future.

Aprés l'assemblage du lit, vérifiez que tous les écrous, les boulons et les vis sont serrés a fond. Vous devez
ensuite inspecter le lit réguliérement.

Ne pas utiliser ce produit s'il y a des fixations desserrées ou manquantes, des joints laches, des piéces
endommagées ou si le tissu présente des déchirures. Inspectez le produit avant 'assemblage et pendant
l'usage. Pour des pieces de remplacement et instructions d’assemblage, contactez DREAM ON ME.

Ne pas substituer des piéces. Ce produit, y compris les rebords, doit étre entierement assemblé avant de
l'utilisation.

Ne pas utiliser le lit si I'enfant est capable d’en sortir ou mesure plus de 900 mm (35 po).

Ne placez pas le lit aupres d'une fenétre 1a o= les cordes des stores ou draperies pourront étrangler un bébé.
Quand I'enfant est capable de se soulever pour se tenir dans une posture verticale, réglez le matelas a la
position la plus basse et enlevez des bordures de protections, des grands jouets et tout autre objet qui pourra
faciliter au bébé de grimper et sortir du lit. Des fixations laches peuvent causer le piégeage d'une partie du
corps ou des vétements de I'enfant.

Ne jamais utiliser les sacs d'expédition en plastique ou tout autre film en plastique, pour couvrir le matelas,
s'ils ne sont pas destinés a cet usage, car ils peuvent causer la suffocation.

ATTENTION : pour éviter les espaces dangereux, les matelas utilisés avec ce lit doivent étre de taille standard
et mesurer au moins 600 mm (23 3/4 pouces) par 960 mm (37 3/4 pouces) pour une épaisseur d'au plus 50
mm (2 pouces). Les dimensions du matelas doivent étre mesurées d'une couture & l'autre ou d'un
bord a l'autre.

Ne pas utiliser un matelas a eau avec ce lit.

Des cordes peuvent causer la strangulation ! Ne jamais placer des objets attachés par une corde autour du
cou de votre bébé, voire celle d'un capuchon ou d'une sucette. Ne pas suspendre des cordes en dessus du lit,
ni attacher des jouets par des cordes.

Les jeunes enfants peuvent glisser et suffoquer dans des espaces vides créés entre les cotés latéraux du lit et
le matelas, si ce dernier (le matelas) n'est pas assez grand ou s'il est trop épais. Sur un matelas mou ne
jamais ajouter des matelas, coussins, ou de rembourrage additionnel.

Pour réduire les risques du syndrome de la mort subite du nourrisson, les médecins pédiatres vous
recommandent de placer sur le dos le bébé pendant le sommeil, excepté dans les cas ou votre médecin émet
un avis différent.

Si vous voulez retaper la couche de fini, utilisez un fini non toxique recommandé pour des produits destinés
aux enfants.

Un nourrisson peut s'asphyxier sur un matelas trop mou.

Ne jamais ajouter de coussin ou une couette.

Ne jamais ajouter de rembourrage additionnel.

Pour prévenir la strangulation, assurez-vous que les boutons de verrouillage sont enclenchés.

Des fixations laches peuvent causer le piégeage d'une partie du corps ou des vétements de I'enfant.

Suivez toutes les mises en garde des produits qui se trouvent dans le berceau.

FABRIQUE EN CHINE




CONNECTION HARDWARE
QUINCAILLERIE DE CONNEXION

a. 3" Allen head Bolt 8 pcs b. Barrel Nuts 16 pcs  ¢. 1” Allen head Bolt 4 pcs
a.Vis a six pans 3" gpcs b. Ecrous manchon16 pcs c¢. Vis & six pans 1” 4 pcs

) I (=B @)mm O
O drills necessary.
Do not use power

screwdriver
d. Allen Wrench 1 pcs e.5/8” Allen head Bolt 4 pcs f. Nutx 4 pcs
d. Clé Allen 1 pcs e. Vis a six pans 5/8” 4 pcs f. Ecrou x 4 pcs ~E:£((!(¢E:‘

%/‘ AN
@) “ \) . Phillips Sgrewdriver
’ (not supplied)

r. Left support brackets (2PCS) s. Right support brackets (2PCS)
Crochet du support de Crochet du support de
matelas gauche(2PCS) matelas droit (2PCS) t. 2-1/8” Allen head Bolt 8 pcs

t. Vis a six pans 2-1/8” 8 pcs

)

CRIB COMPONENTS _
PIECES DU LIT DE BEBE

A. Back Rail (1PC) B. Front Rail (1PC) C. Left side pannel (1PC) D. Right side pannel (1PC)
A. Rail arriére (1PC) B. Rail avant (1PC) C.Panneau latéral D. Panneau latéral
\ gauche (1PC) droit (1PC)

E. Left Post (2PCS)
E. Montant arriére gauche (2PCS)

€A >
’ ‘ K. Mattress (1PC)
0 o J. Wooden mattress base (1PC) K. Matelas (1PC)
) o J. Support de matelas en bois (1PC)

F. Right Post (2PCS)
F. Montant arriére droit (2PCS)




STEP 1

Attach the left side pannel (C) to the left
front leg (F) and the left back leg (E) by
using allen head bolts (a) & bolts (t) and
barrel nuts (b) . Then attach the right side
pannel (D) to the right front leg (H) and the
right back leg(G) by using allen

bolts(a) & bolts (t) and barrel nuts(b).
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ETAPE 1

Attachez le panneau latéral gauche
(C) au pied gauche avant (F) et au
pied gauche arriére (E) en utilisant
des vis a six pans (a) et des écrous
manchon(b) . Ensuite, attachez le
panneau latéral droit (D) au pied droit
avant (H) et au pied droit arriere (G)
en utilisant des vis a six pans (a) et
des écrous manchon(b) .

STEP 2

Attach the back rail (A) to the left leg(E)
and right leg(F) by using allen head
bolts(a).

ETAPE 2

Attachez le rail arriére (A) au pied gauche
arriére (E) et au pied droit arriere (F)

en utilisant des vis a six pans (a). .
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STEP 3 .

Attach the Left support brackets(r) and
Right support brackets (s) to the

Wooden mattress base(J)
by using allen head bolts(c) and Nut(f) .

ETAPE 3

Fixez les supports
gauche (r) et droit (s)
a la base du matelas
en bois (J) a l'aide des
vis a téte a six pans
creux (c) et
de I'écrou (f).

STEP 4
ETAPE 4

Attach the wooden mattress base(J)

to the left back leg(E) and right back

leg(G) and Left Front Leg (F) and

Right Front Leg (H) by using allen head bolts(e).




STEP 5
ETAPES5

Attach the front rail (B) to the
left front leg (F) and right front
leg (H), By using allen head
bolts (a), and barrel nuts(b).

TIGHTEN ALL SCREWS.

STEP 6

Put the mattress(K) into the bed.

Placez le matelas (K) dans le berceau.




CONVERT THE CRIB INTO DAY BED

Remove the front rail(B).
then locate the mattress base to the lowest position.

TRANSFORMER LE BERCEAU EN LIT DE REPOS

Enlevez le rail supérieur (A) et le rail avant (B).

Converting crib to a twin bed |
(FRAME RAIL NOT INCLUDED TO CONVERT TO A TWIN BED I)

Transformer le berceau en lit jumeau |
(LONGERON DU CHASSIS POUR CONVERTIR EN LIT JUMEAU | PAS INCLUS)

1.Remove the Wooden mattress
base(J) and remove the right
side pannel(l) and the left side
pannel (H).

2.Use the front rail as footboard
of the bed,the back rail as headboard

3.Connect the headboard and footboard

by a standard hollywood frame
which is sold separately.

1. Enlevez le support de matelas en
bois (J), le panneau droit latéral (1)
et le panneau latéral gauche (H).

| 2. Utilisez le panneau avant comme

pied de lit et le panneau arriére
comme téte de lit.

3. Connectez les panneaux avant et
arriéres en utilisant un cadre de
lit en métal standard (vendu
séparément).




Converting crib to a twin bed Il

( PARTS REQUIRED TO COMPLETE STEP
PIECES REQUISES
<7
|

RAIL
o O0T PLATFORM RIGHT FOOT PLATFORM POST x 1
NOT INCLUDED POST x 1 NOT INCLUDED
POTEAU POUR LA NOT INCLUDED POTEAU POUR
PLATEFORME PIED POTEAU POUR LA BALUSTRADE X 1
GAUCHE x 1 PLATEFORME PIED NON FOURNI
(___ NON FOURNI DROIT x 1 NON FOURNI )

Conversion kit is sold separately
You have the option to convert crib to a twin bed II.

1:Use the back rail as the headboard of twin bed II.

2:Connect the left foot platform and the right foot platform to the rail which are not included and
sold separately.

3:Connect the assembled parts and headboard of twin bed to the kits ( legs, long rails,and
hardware ) which are not included and sold separately.

Kit de conversion vendu séparément.

Vous avez la possibilité de transformer le lit de bébé en lit jumeau Il.

1 : Utilisez le rail arriere comme téte de lit pour le lit jumeau.

2 : Connectez la plateforme pied gauche et la plateforme pied droit au rail (vendues séparément
et pas inclus).

3 : Connectez les piéces assemblées et la téte de lit jumeau aux kits (pieds, rails longs et
quincaillerie, vendus séparément).
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LIMITED WARRANTY

1 Dream on Me warrants its product to be free from defects in material and

workmanship and agrees to remedy any such defect.

This warranty covers 30 days from the date of original purchase.

This warranty is valid only upon presentation of proof of purchase.

This is solely limited to the repair or replacement of defective furniture

components and no assembly labor is included.

1 This warranty does not apply to any product which has been improperly
assembled, subjected to misuse or abuse or which has been altered or
repaired in any way.

1 This warranty gives you specific legal rights and you may also have other
rights which vary from State to State.

1 O

WARNING: Should this product become damaged, and/or components
are broken or missing, DO NOT USE

GARANTIE LIMITEE :

e Dream On Me garantit que son produit est exempt de tout défaut de
matériel et de fabrication et s'engage a remédier a tout défaut de ce type.

e Cette garantie couvre 1 an a partir de la date d'achat originale.

e Cette garantie n'est valable que sur présentation d'une preuve d'achat.

e Elle est uniqguement limitée a la réparation ou au remplacement des
composants défectueux du meuble et aucune main d'ceuvre de montage
n'est incluse.

e Cette garantie ne s'applique pas a un produit qui a été mal assemblé,
soumis a une mauvaise utilisation ou a un abus ou qui a été modifié ou
réparé de quelque fagcon que ce soit.

e Cette garantie vous donne des droits Iégaux spécifiques et vous pouvez
également avoir d'autres droits qui varient d'un Etat a I'autre. droits qui
varient d'un Etat a I'autre.

11
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1532 S. WASHINGTON AVE STE1
PISCATAWAY, NJ 08854-9908
E-mail: info@dreamonme.com

www.dreamonme.com

Follow Us @dreamonmeinc
to get your nursery featured on our social media.

OO

Enter our monthly giveaway!
Scan the QR code to register.

Chat with us!
Scan the QR code to Live Chat.
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1532 S. WASHINGTON AVENUE
PISCATAWAY, NJ 08854
Courriel : info@dreamonme.com

www.dreamonme.com

Suivez-nous @dreamonmeinc
pour que votre creche soit présentée sur nos médias sociaux.

OO

Chattez avec nous !

Participez a notre concours mensuel ! i
Scannez le code QR pour accéder au

Scannez le code QR pour vous inscrire.

Live Chat.
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1532 S WASHINGTON AVE

PISCATAWAY TWP NJ 08854 ARTICULO N°: 634
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www.dreamonme.com

FAMILY

Escanee el codigo QR para registrar su producto
https://dreamonme.com/customercare/registration/




Lea todas las instrucciones ANTES de montar y utilizar el producto.
CONSERVE LAS INSTRUCCIONES PARA SU USO FUTURO.

Se requiere el montaje por parte de un adulto.

Las piezas pequefas pueden presentar peligro de asfixia antes del montaje.
Adjunto encontrara unas sencillas instrucciones paso a paso que le ayudaran a
a ensamblar rapidamente sus productos. Antes de empezar le recomendamos
que siga los siguientes pasos:

1. Lea detenidamente las instrucciones.

2. ldentifique todas las piezas y el hardware.

3. Necesitara las siguientes herramientas:

Destornillador de cabeza Philips

Destornillador de cabeza plana

Martillo

No utilice taladros o destornilladores eléctricos

Para proteger las piezas durante el montaje, coléquelas en una superficie
blanda.

superficie blanda.

Para limpiar la superficie, utilice sélo agua en un pano humedo. No utilice
limpiacristales o abrasivos de limpieza, ya que rayara la superficie

y podria danar el revestimiento protector.

Tenga en cuenta que la pegatina de advertencia se coloca en las cunas para
mantener a los padres y

informados a los padres y cuidadores, ya que es un requisito legal segun la
CPSC y la ASTM.

Nos disculpamos por cualquier inconveniente que esto pueda causarle.




A iADVERTENCIA !

FABRICADO EN CHINA

e EL INCUMPLIMIENTO DE ESTAS ADVERTENCIAS Y DE LAS INSTRUCCIONES DE
MONTAJE PUEDE PROVOCAR LESIONES GRAVES O LA MUERTE.

e LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE MONTAR LA CUNA. CONSERVE LAS
INSTRUCCIONES PARA SU USO FUTURO. UTILICE UNICAMENTE EL
COLCHON/COLCHON PROPORCIONADO POR DREAM ON ME, QUE DEBE SER DE DE
LARGO POR 23-3/4 DE ANCHO Y NO MAS DE 2 PULGADAS DE ESPESOR.

e REVISE ESTE PRODUCTO PARA VER S| HAY HERRAJES DANADOS, UNIONES SUELTAS,
PIEZAS FALTANTES O BORDES AFILADOS ANTES Y DESPUES DEL MONTAJE. PIEZAS
SUELTAS O BORDES AFILADOS ANTES Y DESPUES DEL MONTAJE NO UTILICE LA CUNA
S| FALTA ALGUNA PIEZA, DANADO O ROTO.CONTACTE CON DREAM ON ME INC.1532 S
WASHINGTON AVE PISCATAWAY TWP NJ 0 8 8 5 4 PARA LAS PIEZAS DE REPUESTO Y LA
LITERATURA DE INSTRUCCION S| ES NECESARIO. NO SUSTITUYA LAS PIEZAS.

e PARA REDUCIR EL RIESGO DE SIDA, LOS PEDIATRAS RECOMIENDAN QUE LOS BEBES
SANOS QUE LOS BEBES SANOS SE COLOQUEN DE ESPALDAS PARA DORMIR, SI NO LO
ACONSEJA SU MEDICO.

e LAS CUERDAS PUEDEN CAUSAR ESTRANGULAMIENTO. NO COLOQUE OBJETOS CON
CUERDA ALREDEDOR DEL CUELLO DEL NINO, COMO LAS CUERDAS DE LA CAPUCHA O
LOS CHUPETES. NO CUELGUE CUERDAS SOBRE LA CUNA NI FIJE CUERDAS A LOS
JUGUETES.

e PARA EVITAR EL ESTRANGULAMIENTO, APRIETE TODOS LOS CIERRES. UN NINO PUEDE
ATRAPAR PARTES DEL CUERPO O DE LA ROPA EN LOS CIERRES SUELTOS.

e NO COLOQUE LA CUNA CERCA DE LAS VENTANAS DONDE LAS CUERDAS DE LAS
PERSIANAS O CORTINAS PUEDEN ESTRANGULAR AL NINO.

e CUANDO EL NINO PUEDA PONERSE DE PIE, COLOQUE EL COLCHON EN LA POSICION
MAS BAJA POSICION MAS BAJA Y RETIRE LAS ALMOHADILLAS DE LOS PARACHOQUES,
LOS JUGUETES GRANDES Y OTROS OBJETOS QUE PUEDAN SERVIR DE ESCALONES
PARA SALIR.

e CUANDO EL NINO SEA CAPAZ DE SALIR O ALCANZAR LA ALTURA DE 89 CM, LA CUNA
DEJARA DE UTILIZARSE.

e NO UTILICE UN COLCHON DE AGUA CON ESTA CUNA.

e NO UTILICE NUNCA BOLSAS DE PLASTICO PARA ENVIOS U OTRAS LAMINAS DE
PLASTICO COMO PORQUE PUEDEN CAUSAR ASFIXIA.

e LOS BEBES PUEDEN ASFIXIARSE EN LOS HUECOS ENTRE UN COLCHON DEMASIADO
PEQUENO O DEMASIADO GRUESO Y LOS LADOS DEL PRODUCTO.EN LA ROPA DE
CAMA BLANDA NUNCA ANADA UN COLCHON ALMOHADA, EDREDON O RELLENO. EL
PRODUCTO, INCLUIDAS LAS BARANDILLAS LATERALES, DEBE ESTAR COMPLETAMENTE
MONTADO ANTES DE SU USO. SIEMPRE PROPORCIONE LA SUPERVISION NECESARIA
PARA LA SEGURIDAD CONTINUA DE SU HIJO. CUANDO SE UTILICE PARA JUGAR, NO
DEJE NUNCA AL NINO SIN VIGILANCIA.

e EN CASO DE REPINTADO, UTILICE UN ACABADO NO TOXICO ESPECIFICADO PARA
NINOS PRODUCTOS.

e SIGA LAS ADVERTENCIAS DE TODOS LOS PRODUCTOS EN UNA CUNA. VER PANEL DE
CABEZA Y SOPORTE DEL COLCHON PARA VER LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES.




HARDWARE DE CONEXION

a. Tornillo de cabeza Allen b. Tuercas de barril c. Tornillo de cabeza Allen
de 3" 8 piezas 16 unidades de 1" 4 piezas
@) > (® @mm)
No utilice taladros o
atornilladores eléctricos
d. Llave Allen 1 pieza e. 5/8" Tornillo de cabeza f.Ranura x 4 piezas Sli—
Allen 4 piezas ‘
N\
(@) Destornillador Phillips
§ @) \ “ .-‘ (no suministrado) g’

r. Soportes izquierdos (2PCS) s. Soportes derechos (2PCS)

t. Perno de cabeza Allen de
2-1/8" 8 piezas

)

COMPONENTES DE LA CUNA

A. Riel trasero (1PC) B. Riel frontal (1PC) C.(I:.';rée)l lateral izquierdo D.(F1>|a3nCe)I lateral derecho

E. Poste izquierdo (2PCS)

<A >

K. Colchon (1PC)
0 o J. Base de colchon de madera (1PC)

F. Poste derecho (2PCS)
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PASO 1

Fije el panel lateral izquierdo (C) a la pata
delantera izquierda (F) y a la pata trasera t
izquierda (E). ‘
pata delantera izquierda (F) y la pata trasera
izquierda (E)

utilizando tornillos de cabeza allen (a) y tornillos

(t) y tuercas de barril (b). A continuacion, fije el
panel lateral derecho lateral derecho (D) a la

pata delantera derecha (H) y a la :
pierna trasera derecha (G) utilizando tornillos G\\ o
de cabeza allen (a) y tornillos (t) y tuercas de
barril (b).

PASO 2

Fije la barra trasera (A) a la pata izquierda (E) a
y a la pata derecha (F) con tornillos de cabeza llen (a). =

X4




PASO 3

Fije los soportes izquierdos (r) y
los soportes derechos (s) al
soportes de apoyo derecho (s)
ala

base de madera del colchon(J)
utilizando tornillos de cabeza
allen(c) y tuercas(f)

PASO 4

Fije la base de madera del colchon(J)

a la pata trasera izquierda(E) y a la pata trasera

derecha

derecha (G) y a la pata delantera izquierda (F) y
Pata delantera derecha (H) mediante tornillos de
cabeza allen(e).




PASO 5

Fije el riel delantero (B) a la

pata delantera izquierda (F) y la
pata delantera derecha
delantera derecha (H), utilizando
tornillos de

(a), y tuercas de barril (b).

Coloca el colchon(K) en la cama.




CONVERTIR LA CUNA EN CAMA DE DIA

Retire la barandilla delantera (B).
luego coloque la base del colchon en la posicion mas baja

Convertir la cuna en una cama gemela l
(NO SE INCLUYE LA BARRA DEL BASTIDOR PARA CONVERTIRLA EN UNA CAMA GEMELA I)

1.Retire la base de madera del colchon
(J) y retire el panel lateral derecho el
panel lateral derecho (1) y el panel
lateral izquierdo izquierdo (H).

2.Utilice la barandilla delantera como
piecero de la cama, la barra trasera
como cabecera.

3.Conecte el cabecero y el piecero con
un marco hollywoodiense estandar que
se vende por separado.




Convertir la cuna en una cama gemela |l

g
El kit de conversion se vende por separado

i i

PLATAFORMA DEL PLATAFORMA DEL CARRIL

PIE IZQUIERDO PIE DERECHO POSTE x 1
POSTE x 1 POSTE x 1 (NO INCLUIDO)
(NO INCLUIDO) (NO INCLUIDO)

Tiene la opcion de convertir la cuna en una cama gemela Il.

1:Utilice la barandilla trasera como cabecera de la cama gemela Il.
2:Conecte la plataforma para el pie izquierdo y la plataforma para el pie
derecho al carril que no se incluye y se venden por separado.

3:Conecte las piezas ensambladas y el cabecero de la cama gemela a los
kits ( patas, barandillas largas, y hardware ) que no se incluyen y se venden
por separado.




GARANTIE LIMITEE :

e Dream On Me garantit que son produit est exempt de tout défaut de
matériel et de fabrication et s'engage a remédier a tout défaut de ce type.

e Cette garantie couvre 1 an a partir de la date d'achat originale.

e Cette garantie n'est valable que sur présentation d'une preuve d'achat.

¢ Elle est uniquement limitée a la réparation ou au remplacement des
composants défectueux du meuble et aucune main d'ceuvre de montage
n'est incluse.

e Cette garantie ne s'applique pas a un produit qui a été mal assemblé,
soumis a une mauvaise utilisation ou a un abus ou qui a été modifié ou
réparé de quelque fagon que ce soit.

e Cette garantie vous donne des droits Iégaux spécifiques et vous pouvez
également avoir d'autres droits qui varient d'un Etat a I'autre. droits qui
varient d'un Etat a I'autre.

ADVERTENCIA: Si este producto se dafa, y/o los componentes
estan rotos o faltan, NO USE
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1532 S. WASHINGTON AVENUE
PISCATAWAY, NJ 08854
Correo electronico: info@dreamonme.com

www.dreamonme.com

Siga con nosotros @dreamonmeinc
para que su guarderia aparezca en nuestras redes sociales.

O

Participa en nuestro sorteo mensual. Chatea con nosotros.
Escanee el codigo QR para registrarse. Escanee el cadigo QR para el chat en vivo.
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